СЛУГА НАРОДА

Заслуженным уважением у избирателей пользуется депутат Орджоникидзевского горсовета — артистка театра русской драмы Тамара Викторовна Бирюкова. Подлинный слуга народа, Тамара Викторовна свято выполняет волю трудящихся, пославших ее в Совет, ведет среди них большую организаторскую и воспитательную работу, мобилизует их на выполнение решений партии, правительства и местных органов власти.

Когда был опубликован новый Закон о государственных пенсиях, Тамара Викторовна часто проводила среди избирателей беседы, посвященные этому важному документу, на конкретных примерах показывала, какую большую заботу проявляют партия и правительство о благе народа, как выросла материальная обеспеченность трудящихся с введением нового Закона о пенсиях.

Организаторские епособности депутата особенно проявились, когда было опубликовано постановление ЦК КПСС и Совета Министров о развитии жилищного строительства в СССР. Еще бы! Ведь этот вопрос интересует каждого трудящегося. Развясняя новое постановление, Тамара Викторовна говорила о темпах жилищного строительства, 6 том, что в ближайшие 10—12 лет жилищная проблема будёт полностью решена.

Однажды. В. Я. Онищенко, состоящая на очереди остронуждающихся в жилье, обратилась за помощью к депутату. Тамара Викторовна посоветовала ей принять участие в народной стройке чтобы таким образом ускорить получение жилплощади. Сейчас В. Я. Онищенко живет в доме, в строительство которого вложен и ее труд.

Много внимания уделяет депутат выполнению наказов избирателей. Посылая своего избранника в Совет, трудящиеся просили помочь навести порядок на улицах и дорогах. Когда в марте нынешнего года было принято совместное постановление Орджоникидзевского горкома КПСС и горисполкома о благоустройстве города, Бирюкова активно взялась за его выполнение. Прежде всего она собрала жителей своего округа, рассказала им о принятом постановлении, за выполнение которого должны взяться сами жители. Совместно с членами вновь избранного квартального комитета Тамара Викторовна обощла многие дворы и улицы. При активном участии самих жильцов произведена уборка улиц и дворов, вывезено большое количество мусора. К первомайскому празднику были побелены фасады домов, улицы приняли опрятный праздничный

В постоянных хлопотах проходят дни Тамары Викторовны Бироковой. Но это не огорчает депутата. Она рада, что своим трудом помогает избирателям. Член культурно - просветительной комиссии т. Бирюкова прилагает много сил к тому, чтобы улучшить работу культиросветучреждений города, создать все условия для культурного досуга трудящихся.

По инициативе Тамары Викторовны на заседании комиссии обсуждены вопросы о работе детского парка имени Жуковско-

го, Домов культуры—имени Коста Хетагурова и бывшего Затеречного района, клуба вагоноремонтного завода, филармонии. В результате обсуждения и принятых мер значительно улучшена деятельность этих очагов культуры.

Однако не всегда по решениям комисеии исполком горсовета принимает меры. Много раз ставился вопрое о том, чтобы для семьи, проживающей на территории детского парка, предоставить квартиру в другом месте, и, таким образом, избавить детей от драк и скандалов, которые им приходится наблюдать. До сих пор исполком горсовета ничего не следал.

Со времени выборов в местные Советы прошло немногим более года. Срок небольшой, а как много корошего сделано депутатом за это время.

Избиратели часто приходят к Тамаре Викторовне не только на место работы, но и домой. Одни просят помочь в получении жилья, другие - в ремонте квартиры, третьи - устроить ребенка в школу-интернат... Бирюкова помогает советом, разъясняет, как поступить дальше. Часто бывая у своих избирателей, Тамара Викторовна живо интересуется их нуждами и запросами, принимает меры к тому, чтобы заявления и жалобы трудящихся, поступающие в исполком горсовета, были вовремя рассмотрены.

По заявлениям А. В. Кочегановой и Р. М. Цкаевой Тамара Викторовна составила заключение и поставила перед исполкомом горсовета вопрос о предоставлении им жилья при первой же возможности. Просьба депутата была учтена, Кочеганова и



Цкаева получили квартиры. Удовлетворены просьбы и других граждан. В список остронуждающихся включена М. И. Усова, в другой список внесены тт. Деревянко, Попова, Лазарова. Отремонтированы квартиры тт. Степаненко, Кирилловой, инвалида Отечественной войны т. Васильева, пенсионерок тт. Дольской и Сизовой.

Ради интересов избирателей т. Бирюкова не считается со временем и занятостью на работе в театре. В иные дни она успевает побывать не только в жилищно - эксплуатационной конторе и горжилуправлении, но и на ремонтируемом объекте, в других организациях, от которых зависит решение того или иного вопроса.

Когда Тамара Викторовна уз-

нала, что по четвергам в ремстройтресте проводятся планерки, она решила участвовать в них и таким образом непосредственно воздействовать на строителей. Как правило, прежде чем пойти на планерку, Тамара Викторовна предварительно узнает о состоянии работ на том или ином объекте, беседует с жильцами дома и строителями. Быва-

ют случан, когда по вине руко-

водителей треста несвоевременно

подвозят материалы и из-за это-

го затягивается ремонт квартир.

Тогда на планерке Тамара Викторовна остро критикует нерадивых работников, добивается, чтобы недостатки были немедленно устранены.

Хорошая черта у т. Бирюковой — чутко относиться к каждому человеку. Узнала народная избранница о том, что гражданка Могрусская серьезно заболела и нуждается в срочном лечении. И вот Тамара Викторовна на приеме в Министерстве здравоохранения. Радостно возбужденная вышла она из кабинета — сделано еще одно хорошее дело. С помощью Министерства здравоохранения больная Могрусская направлена на стационарное лечение в город Ростов.

Активно участвует Тамара Викторовна в работе сессий горсовета, в обсуждении злободневных вопросов, в практическом осуществлении принятых решений, регудярно отчитывается перед избирателями.

Пожелаем Тамаре Викторовне дальнейших успехов в благородном деле служения народу.

А. ДАУРОВ, инструктор Орджоникидзевского горкома КПСС.

На снимке: депутат Т. В. Бирюкова (справа) среди избирателей.

Фото Н. Ботвинника.